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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA QUINZE DE
SETEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO

  
No dia quinze do mês de setembro do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza, foi constatada a presença dos
seguintes vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Adriana Nabhan, Armindo Batista dos Santos Filho, Johnny
Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos, Maria De Lourdes da Silva,
Marcos Ferreira Vaz, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William Mendes da Rocha
Meira. Após composição da Mesa, o  Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos
para entoar o Hino do Estado de Mato Grosso do Sul. Ato contínuo, passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª
PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada a ata da Sessão Ordinária do dia
oito de setembro de dois mil e vinte e cinco e, após ser colocada em discussão, foi aprovada por aclamação; 2ª
PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Foram lidos documentos encaminhados pelo
Poder Executivo, cujas cópias foram disponibilizadas aos interessados e os originais despachados à Secretaria
Legislativa para arquivo. E os seguintes projetos: 1) Projeto de Lei nº 53/2025 que dispõe sobre o Sistema
Municipal de Educação do Município de Coxim-MS, e dá outras providências; 2) Projeto de Lei nº 54/2025
dispõe Sobre a criação, composição e funcionamentodo Conselho Municipal de Educação e dá outras
providências; 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas as
correspondências recebidas e os ofícios expedidos, sendo igualmente disponibilizadas cópias aos interessados e
remetidos os originais à Secretaria Legislativa para arquivo. 4ª PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS  PELOS  VEREADORES: 1) Requerimento nº 95/2025 e Requerimento de Moção nº 129,
130, 131, 132, 133, 134, 135 e 137 de autoria dos vereadores Simone Gomes, Jefferson Aislan, Luiz duardo,
Iniciativa Coletiva, Mauricio Helpis e Batista Pescador. 3) Indicações nº 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292,
293, 294 e 295/2025 de autoria das Vereadores Jefferson Aislan, Adriana Nabhan, Lucia da AAVC, Marcinho
Souza, Luiz Eduardo e Simone Gomes. 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO  VERBAL  DE  INDICAÇÕES E
REQUERIMENTOS: Ver. Batista Pescador: Solicitou ao Secretário de Obras o patrolamento da estrada que se
inicia após o São Romão, na curva que vai para o Jauru, até a localidade "quatro pé"; Ver. Johnny Guerra Gai: 1)
Solicita ao Secretário de Assistência Social e à Secretária de Saúde que, em conjunto, montem um plano de
ação para facilitar o atendimento da população em situação de rua que necessita de laudo médico psiquiátrico e
relatório social do CAPS (Centro de Atenção Psicossocial) para pleitear benefícios assistenciais junto ao INSS; 2)
Solicita ao Prefeito Municipal que determine a criação de um comitê ou conselho municipal intersetorial para
acompanhamento da política para a população em situação de rua. Este comitê deverá ser composto por
representantes das secretarias de Assistência Social, Saúde e Habitação; da Segurança Pública (Polícia Civil e
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Militar); da sociedade civil organizada e da própria população em situação de rua; Ver. Jefferson Aislan: 1)
Solicita ao Secretário de Obras a manutenção da canaleta localizada na Rua Paulo Américo dos Reis, esquina
com a Rua José Bonifácio, no bairro Senhor Divino; 2) Solicita ao Diretor Executivo de Planejamento Urbano a
recuperação do pavimento asfáltico da Rua das Acácias, esquina com a Rua Costa Campos, no bairro Senhor
Divino; 3)Solicita ao Poder Executivo que disponibilize mais caminhões-pipa para o atendimento das ruas não
pavimentadas do município; Ver. William Meira: 1) Solicitou à Secretaria de Obras a implantação de
pavimentação primária no "Corredor do Cearense"; 2) Solicitou à Mesa Diretora que o setor jurídico da Câmara
elabore um parecer formal sobre as implicações legais do não pagamento das emendas impositivas, a fim de
embasar futuras medidas legais; 3) Em indicação coletiva, solicitou à Secretaria de Gestão, informações sobre o
pagamento das verbas rescisórias dos servidores do processo seletivo anterior e o prazo para convocação dos
novos aprovados; Ver.ª Lúcia da AVC: Solicitou à Secretária de Saúde que dê mais agilidade na marcação de
consultas médicas; Ver.ª Simone Gomes: Solicitou ao Prefeito Municipal que adote as seguintes providências: 1)
Que preste esclarecimentos e tome providências urgentes para garantir a regularidade do transporte escolar rural
e urbano. A vereadora destacou as constantes falhas mecânicas nos veículos e incidentes como a interrupção de
linhas, citando o caso da Silvolândia; 2) Que forneça informações detalhadas sobre a execução do contrato com
a empresa responsável pelo sistema "Taurus", que gerencia o combustível e a manutenção de toda a frota
municipal. O objetivo é entender por que, apesar do sistema, continuam ocorrendo falhas recorrentes nos
veículos, especialmente nos ônibus escolares; 3) Que informe o status e a definição do projeto para o portal de
entrada localizado  no bairro Piracema. A vereadora destacou que a obra está paralisada há muito tempo e a
população aguarda uma solução para a estética e funcionalidade da entrada do bairro; Ver. Marquinhos Vaz: 1)
Reiterou as seguintes solicitações com base em pedidos de moradores: a) limpeza das ruas nos bairros Lagoa
Dourada, Jardim São Paulo e Mendes Mourão; b) aplicação de material fresado nas ruas não pavimentadas do
bairro Piracema; 2) Solicitou a gerência iluminação pública, a instalação de lâmpadas de LED na Rua
Aquidauana e adjacências para melhorar a segurança; Ver. Marcinho Souza: 1) Solicitou à Secretária de Saúde
a ampliação do atendimento em pediatria, pois o serviço foi reduzido de três vezes por semana para apenas
uma, diminuindo drasticamente o número de crianças atendidas na Policlínica; 2) Solicitou ao Secretário de
Gestão e ao Prefeito que regularizem o pagamento das verbas rescisórias dos servidores do processo seletivo
cujos contratos foram encerrados, pois os ex-servidores necessitam do recurso para cumprir seus
compromissos. GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema de rodizio
controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta,
os seguintes Vereadores: Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, Lourdes da Silva, Lucia da AAVC, Luiz Eduardo,
Batista Pescador, Marquinhos Vaz, Mauricio Helpis, Simone Gomes, William Meira, Abilio Vaneli, Marcinho
Souza e Adriana Nabhan. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas ao Plenário as seguintes matérias:
1)Requerimento nº 95/2025, de autoria da Ver.ª Simone Gomes que requer Solicitação de Informações sobre os
Contratos de Publicidade da Prefeitura Municipal de Coxim e Serviços de Manutenção, Limpeza da Bomba D’
água do Distrito de Jauru; 2)Requerimento de Moção nº 129/2025, de autoria da Ver. ª Simone Gomes que
requer-se Moção de Congratulação ao Sr. Esmael Nunes da Silva; 3) Requerimento de Moção nº 130/2025, de
autoria do Ver.  Jefferson Aislan que requer Moção de Congratulação ao Servidor Municipal Éder Soares
Marques; 4)Requerimento de Moção nº 131/2025, de autoria do Ver.  Luiz Eduardo que requer Moção de
Congratulação ao Projeto “Apoio é Vida”; 5)Requerimento de Moção nº 132/2025 de Iniciativa Coletiva que
requer Moção de Pesar aos familiares e amigos do Sr. Claudio Luiz da Silva(Braguinha); 6)Requerimento de
Moção nº 133/2025, de autoria do Ver.  Mauricio Helpis que requer Moção de Congratulação ao Gerente da
Unidade Básica de Saúde Santa Maria Sr.Jeferson Aparecido dos Santos da Silva; 7)Requerimento de Moção nº
134/2025 de autoria do Ver.  Mauricio Helpis que requer Moção de Congratulação à Construtora Alcântara; 8)
Requerimento de Moção nº 135/2025, de autoria da Ver.  ª Simone Gomes que requer-se Moção de
Congratulação a Sra. Tamires Regina Barbosa Masocatto; 9)Requerimento de Moção nº 137/2025, de autoria do
Ver.  Batista Pescador que requer Moção de Congratulação para Equipe do Centro Municipal de Arte, Cultura e
Esporte. Após discussão, os requerimentos foram aprovados por unanimidade em votação simbólica,
passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos para o uso da palavra na fase das
explicações pessoais

Justificativa
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Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária
prevista para o dia vinte e dois de setembro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador Marcinho
Souza, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que será lida, discutida e votada na forma regimental.
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